M.IT.A.-Ap1Ou. Avaduorn Aoxknoeig (Keg. 2-MéBobog ZtaBepou Znpeiou)

1 Baowkég ‘Evvoleg
o Tlog napayetat pia pébodog otabepou onueiou T, 11 = ¢(r,),n =0,1,2,... and v f(x) = 0;
e Ti ovopddoupe otabepod onueio g ¢(x) kat mold n oxéon tou pe ) pida g f(z);

e IToiég etvat o1 6Uo rpourtoBeoeig Tou O. ZUOTOATG TTOU AEYXOULLE Y1a 1) OUYKA10T1 piag pebodou
otaBepou onueiou;

e Twg erudéyoupe Vv apyiKy TP T yia va “Sekwvhoet” 1 T = ¢(x,),n =0,1,2, ...

e Katavorote g reptypadetatl ypadpikda n ouykAlon (arndxkAion) plag pebddou otabepou onpet-
ou.

e Ilodg epappdloupie to Kpitrplo teppatiopou oty pébodo otabepou onpeiou;

e Ti tan ouykAlong £xouv, ev yével, ot péBodot otabepoy onpeiou kat yati;

2 AoRnoeig

‘Aoknon 1: Egapuoote ) pébodo otabepou onueiou yia va mpooeyyioete ) pida g f(z) =
2sin(y/x) — x pe ro = 0.5 kat avoxny opddapatog < 0.002%. Ta noio idotpa wXVoUV o1 POU-
roB<oelg tou ®. ZUCTOANG;

(Attav: x* = 1.972377)

‘Acknon 2: Eotwo n f(r) = 22 — 3z + 1 = 0 pe pideg 71 = 0.381966 xat zo = 2.618034. Zuykpivete
g U0 nmapaxkdate pebddoug otabepou onpeiou

: 1 g 1
(1) Tps1 = 5(13121 +1)=oi(@) (i)rn1 =3 — — = ¢o(a)
®G TIPOG o€ o010 Hlaotnpa 1oXvel 10 @. ZUoTtoArg Kat Tola pida prmopet va mpooeyyioet np kabes pedo-
80g yta katdAAndo .

‘Aoknon 3: ['ia va unodoyicoupe ) (povadikn) pida, z*, ng f(x) = x—cos(x) (oe aktivia) priopovpe
va epappocoupe t pébodo T, = cos(z,) yia orowdrnote xy. Egnynote yiati kat epappoote 1
1€Bodo oe £va amdo umoAoyiotr) TG Tatoviag enavailapBavopeva 1o cos apyidoviag aro tuxaio

To. Aei&te ertiong ot
. Tpy1 — x~ o 2
lim ————— = —/1— (%)

n—oo T — T
(Anav: z* = 0.73908513321516)

‘Aornon 4: AnobeiSte 0t np akoAouBia rou rapdyete anod ) péBodo otabepov onpeiov x, 11 = %ex"/ 2
ouykAivel kat 1o 0p16 g Bpiokete oto diaotnpa [0, 1].
(Anav: 6((0, 1]) € [0, 1] kat max,cy [¢/(2)] < 1/2)

‘Aornon 5: Arnodei§te ot n akoAoubia mou rnapayete anod 1) pébodo otabepou onpeiou x4, =
%(2 + x, — e*") ouykAivel Kat to 6p16 g Ppiokete oto iaotua [0, 1] Vzy € [0, 1]
(Artav: ¢([0,1]) C [0, 1] xat max,ejo,1) |¢' ()] < 2/3)
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‘Aornon 6: 'Eow a > 0 kat zy € (i, %) Armodeigte 6t n akoAoubia

Tpr1 = Tn(2 — axy,)

ouykAivel. TToo eivat 1o 6p1o g; (Yrodeln, Seifte apxika ot ¢ ((i, %)) C [%, i]]
‘Acknon 7: ®swpriote v f(x) = 2° — 6z + 5 = 0 ng onoiag o1 pideg eivat BeBaing ot apdpoi 1 kat
5. ®udyvoupe 1 1€6o60 otabepov onueiou

x> +5
Tpy1 = 6 (b(xn)

Alepeuvnote T OUPIEPIPOPA TG akodoubiag {z,},n > 0 dtav 1o Ty malpvel MPAypPATIKeG TIPEG.
(Artav: Twa xg € (=5,5) n x, — 1, yua g > 5 f§ 9 < —5 anoxkAivel kat yia 2o = 5 ouykAivel oto
5.)
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